
 

  

 2012-2011:     انغُح انذساعٛح                   ثإَٚح ششٚف ٚحٙ تغفٛضف                                                          

 إختبار انثلاثي الأول في مادة انعهوو انفيـزيائيـت

 انؼٛـــــذَٔٙ ْــــــــــٕاس٘: الأعرـــــار

 د 30 عاػاخ 4ٔ : انمـــدة                                                                                   ذقُٙ سٚاظٙانثانثح  : انشعبت

 

 (ن 3) :انتمـــريه الأول

:انكًٛٛائٙ انًًُزج تانًؼادنح            نذساعح انؼٕايم انًؤثشج ػهٗ انرحٕل 
 

           

 

 :َقٕو تئَداص انرداسب انثلاز

 3 2 1 سقى انردـــــــشتح
2

2 8 0
( / )S O mol l    3.10

-2 
1.10

-2 
3.10

-2
 

0
( / )I mol l 

   2.10
-2 

2.10
-2 

2.10
-2

 

)0دسخح انحشاسج )c 20 20 35 

 

      ػٍ ؼشٚق انًؼاٚشج َحذد ذشكٛض ثُائٙ انٕٛد انًرشكم فٙ كم ذدشتح ٔػُذ َفظ انهحظح فُرحصم ػهٗ 

  :1-انثٛاَاخ انًٕظحح فٙ انشكم

 

يإْ انؼايم انحشكٙ انز٘  -1

 ؟(2)ٔ (1)ذثشصِ انردشترٍٛ

يإْ انؼايم انحشكٙ انز٘  -2

 ؟(3)ٔ (1)ذثشصِ انردشترٍٛ

أَغة كم تٛاٌ تشقى انردشتح  -3

 .انًٕافقح نّ
    

 

 

 

 

 

 (ن2,25 ) :انتمـــريه انثاوي

238ذرفكك َٕاج انٕٛسإَٛو انًشؼح              

92
U ذهقائٛا تغهغهح يررانٛح يٍ آنٛاخ انرحٕل الإشؼاػٙ نرُرح 

يدًٕػح يٍ الإَٔٚح انًشؼح 

 :ػهٗ انرشذٛة انرانٙ
 

 

 

 

 

 

 

 

 4 مه 1 انصفذـــــت

 آنٛح انرـحٕل A Z N انُـٕاج انًشؼـــــح سقى انرحــٕل

238انٕٛساَٛــــــٕو 1

92
U    α 

-    Thانثٕسٚــــــٕو 2
β 

-    Paتشٔذاكرُٕٛٛو 3
β 

 U    αانٕٛساَٛــــــٕو 4

 Th    αانثٕسٚــــــٕو 5

     Raانــــــشادٌٔ 6

2 2

2 8 ( ) ( ) 2 ( ) 4 ( )
2 2

aq aq aq aq
S O I I SO    



 

  

 

 

 يارا َقصذ تُٕاج يشؼح؟ -1

 .أكًم اندــــذٔل أػلاِ -2

؟ كٛف (4)ٔ (1)تًارا ذرًٛض انُٕاذٍٛ -3

 َغًًٛٓا؟

)يثم ػهٗ انًخؽػ -4 )N f Z يٕاظغ 

 .الإَٔٚح انًشؼح تُقاغ ٔآنٛح انرحٕل تغٓى

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (ن3 ) :انتمـــريه انثانث

                                                                                                                                                              : نغشض انًراتؼح انضيُٛح نهرحٕل انكًٛٛائٙ انًًُزج تانًؼادنح                      
2

3( ) 3 ( ) ( ) 2( ) 2 ( )
2 3

s aq aq g l
CaCO H O Ca CO H O       ػٍ ؼشٚق قٛاط انحدى ، َعغ فٙ تٛشش

0,4mكرهح gيٍ كشتَٕاخ انكانغٕٛو 
3( )s

CaCO0 ػُذ انهحظح  َٔعٛف إنٛٓاt حدًا 

20V ml  يٍ يحهٕل حًط كهٕس انًاء 
3

( )
aq

H O Cl  ٙذشكٛضِ انًٕنC  ٔ  حدى  َراتغ ذغٛشاخ

020حشاسجالغاص ثاَٙ أكغٛذ انكشتٌٕ انًُؽهق ػُذ دسخح  c 51,013 ٔانعغػ 10P pa ٍتذلانح انضي  

  :2-فُرحصم ػهٗ انثٛاٌ انًٕظح فٙ انشكم
 

 .ظغ خذٔلا نرقذو انرفاػم -1

تٍٛ أٌ انحدى انًٕنٙ فٙ ششٔغ انردشتح  -2

ْٕ:
 

24 /
m

V l mol. 

V:  تذلانحxػثشػٍ انرقذو -3
2CO

.   

غاص ثاَٙ أكغٛذ انكشتٌٕ حذد قًٛح حدى  -4

 فٙ َٓاٚح انرفاػمانًُؽهق
( )f

V
2CO

  ٔاعرُرح 

انرقذو انُٓائٙ
f

x.  

                               Cتئػرثاس انرفاػم ذاو أٔخذ انرشكٛض انًٕنٙ -5

ياْٙ كرهح كشتَٕاخ انكانغٕٛو انًرثقٛح فٙ  -6

 َٓاٚح انرفاػم؟

 

 :                  ذؼؽـــــــــٗ
3

( ) 100 / , 8,31M CaCO g mol R SI                                                       

 
 4 مه 2 انصفذـــــت



 

  

 (ن 53,) :انتمـــريه انرابع

 :            نغشض انًراتؼح انضيُٛح نهرحٕل انكًٛٛائٙ انًًُزج تانًؼادنح
3

( ) 3 ( ) ( ) 2( ) 2 ( )
2 6 2 3 6

s aq aq g l
Al H O Al H H O      ػٍ ؼشٚق قٛاط انُاقهٛح ، ػُذ دسخح حشاسج

025 c27 َعغ فٙ تٛشش كرهحm mgيٍ الأنًُٕٛو 
( )s

Al0 ػُذ انهحظح َٔعٛف إنٛٓاt حدًا 

20V ml يٍ يحهٕل حًط كهٕس انًاء
3

( )
aq

H O Cl  ٙ0,012ذشكٛضِ انًٕن /C mol l 

  :3- فُرحصم ػهٗ انثٛاٌ انًٕظح فٙ انشكمt تذلانح انضيٍَٔراتغ ذغٛشاخ انُاقهٛح انُٕػٛح

   

 .يثم خذٔلا نرقذو انرفاػم -1

)أكرة ػثاسج انُاقهٛح انُٕػٛح -2 )tنهًضٚح . 

 :تٍٛ أٌ -3
4( ) 1,01.10 0,511t x              . 

 :أٔخذ كًٛح انًادج نهفشدٍٚ انكًٛٛائٍٛٛ -4

   3

3 ( ) ( )
,

aq aq
H O Al 6 ػُذ انهحظحmint . 

 تٍٛ أٌ عشػح انرفاػم فٙ ْزِ انحانح ذؼؽٗ  -5

 :         تانؼلاقح
4

1 ( )
( )

1,01 10
x

d t
v t

dt


 


 . 

أٔخذ قًٛح عشػح انرفاػم ػُذ انهحظح                                                                             -6

6mint . 

3إعرُرح انغشػح انحدًٛح نرشكم انفشد انكًٛٛائٙ -7

( )aq
Al 6  ػُذ انهحظحmint                                                              . 

 

                   ذؼؽــــٗ ػُذ دسخح حشاسج
025 c:   

 

 

 

 

(ن2,5 ) :خامسانتمـــريه ال
 

 

205                ٚرٕاخذ تانًخثش ػُٛح يشؼح يٍ انضئثق

80
Hgكرهرٓا 

0
204m mg0 ػُذ انهحظحt .  

   

 .أٔخذ ػذد الإَٔٚح الإترذائٛح -1

أٔخذ يٍ انثٛاٌ ثاتد انضيٍ ٔصيٍ َصف  -2

 .انؼًش

 .اعرُرح ثاتد انرفكك الإشؼاػٙ -3

 يٍ الإَٔٚح %25أٔخذ انضيٍ انلاصو نثقاء -4

 .انًشؼح الإترذائٛح

 

:   ذؼؽـــــٗ
23 16,02.10 .

A
N noyaux mol  

 
 

 4 مه 3 انصفذـــــت

3 2 3 2

3

3 3 2

( ) 35.10 . / , ( ) 7,6.10 . / ,

( ) 4.10 . / , ( ) 27 /

H O s m mol Cl s m mol

Al s m mol M Al g mol

 



   

 

 

 



 

  

 

 (ن5,75 ) :انتمـــريه انتجريبي

      .I  نغشض انًراتؼح انضيُٛح نهرحٕل انكًٛٛائٙ انًًُزج تانًؼادنح :
2 2( ) 2( ) 2 ( )

2 2
aq g l

H O O H O                                                                                                                                                                 

َغكة فٙ تٛشش حدًاػُذ دسخح حشاسج ثاترح 
0

10V ml    ِيٍ يحهٕل ذداس٘ نهًاء الأكغدُٛٙ ذشكٛض

انًٕنٙ
0

C  ّٛ88، َٔعٛف إنml 0 يٍ انًاء انًقؽش ، ػُذ انهحظحt 2 َعٛف نًٓاml يٍ يحهٕل 

نكهٕس انحذٚذ انثلاثٙ  3 3
aq

Fe Cl  . 

حذد انثُائٛرٍٛ -1 /ox redفٙ انرفاػميشاسكرٍٛ ال  . 

3يإْ دٔس شٕاسد انحذٚذ انثلاثٙ -2

( )aq
Fe ؟ فٙ ْزِ انحانح  

 :تٍٛ أٌ انرشكٛض انًٕنٙ الإترذائٙ نهًاء الأكغدُٛٙ فٙ انًضٚح ْٕ  -3  0

2 2 0 10

C
H O . 

أكرة ػثاسج انرشكٛض انًٕنٙ -4 2 2
H Oتذلانح  : 2 2 0

H Oحدى انًضٚح ، 
T

Vذقذو انرفاػم ، x .  

 

    .II10 َأخز فٙ أصيُح يخرهفح ػُٛاخ يٍ انًضٚح حدًٓاV ml   َثشدْا يثاششج تانًاء انثاسد ٔاندهٛذ

 تشيُغُاخ انثٕذاعٕٛؤَؼاٚشْا تًحهٕل 4 aq
K MnO  ٙ210انًحًط ذشكٛضِ انًٕن /C mol l   

َٔغدم حدى انركافؤ
eq

V انلاصو لإخرفاء انهٌٕ انثُفغدٙ ، فُرحصم ػهٗ انُرائح انرانٛح   :

60 50 40 30 20 10 0 (min)t 

1,2 2 3,2 5,3 8,8 14,5 24 ( )
eq

V ml 

        2 2
( / )H O mol l 

 

 تشد انؼُٛاخ يثاششج تؼذ فصهٓا ػٍ انًضٚح؟  ٌنًارا  -1

ػهًا أٌ ،   انًؼادنح الإخًانٛح نرفاػم انًؼاٚشجٔاعرُرحأكرة انًؼادنرٍٛ انُصفٛرٍٛ نلأكغذج ٔالإسخاع  -2

 :يا فٙ انرفاػم ِيشاسكرٍٛانثُائٛرٍٛ ال 2

4( ) ( )
/

aq aq
MnO Mn    ٔ 2( ) 2 2( )

/
aq aq

O H O.   

:   أٌ انرشكٛض انًٕنٙ نهًاء الأكغدُٛٙ فٙ انؼُٛح ػُذ َقؽح انركافؤ ٚؼؽٗ تانؼلاقحتٍٛ  -3

 2 2

.5

2

eq
C V

H O
V

 
 

 
 .أكًم اندذٔل أػلاِ -4

:  أسعى انثٛاٌ -5 2 2
( )H O f t    

إعرُرح انرشكٛض انًٕنٙ -6
0

C٘نهًحهٕل انرداس  . 

ػشف صيٍ َصف انرفاػم  -7
1/ 2

tّٔحذد قًٛر                     .     

 

 

 

 

 انىجباء مع انمقدمت في يكون أن يسعى نمه وانىجاح بانتوفيق

 

 4 مه 4 انصفذـــــت

 



 

  

 تصذيــــــخ إختبــــــار انثلاثــــــــي الأول

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ

 

 (ن 3) :انتمـــريه الأولدم 
 .تأثير انتركيـز الإبتدائيْٕ  (2)ٔ (1)انؼايم انحشكٙ انز٘ ذثشصِ انردشترٍٛ -1

 .تأثير درجت انذرارة ْٕ (3)ٔ (1)انؼايم انحشكٙ انز٘ ذثشصِ انردشترٍٛ -2

)انثٛاٌ -3 )a (.3) ذكٌٕ فّٛ انغشػح الإترذائٛح كثٛشج ٔتانرانٙ ٕٚافق انردشتح 

)انثٛاٌ )bٌذكٌٕ فّٛ انغشػح الإترذائٛح أصغش يقاسَح يغ انثٛا ( )a (.1) ٔتانرانٙ ٕٚافق انردشتح 

)انثٛاٌ )cٌذكٌٕ فّٛ انغشػح الإترذائٛح أصغش يقاسَح يغ انثٛا ( )b (.2) ٔتانرانٙ ٕٚافق انردشتح 

 

 (ن2,25 ) :انتمـــريه انثاويدم 

 ْٙ َٕاج غٛش يغرقشج ذعًحم ػاخلا أٔ آخلا إنٗ َٕاج يغرقشج تئحذٖ آنٛاخ انرحٕل انىواة مشعت -1

 :الإشؼاػٙ
+ -

γ , β , β , α.    

   :إذًــاو اندــــذٔل -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92Zتُفظ انؼذد انزس٘ (4)ٔ (1)ذرًٛض انُٕاذٍٛ -3 ٙٔذخرهفاٌ فٙ انؼذد انكره A .بانىظائـــر َٔغًًٛٓا. 

)ذًثٛم الإَٔٚح انًشؼح ٔآنٛح انرحٕل ػهٗ انًخؽػ -4 )N f Z:           

 
 

 

 آنٛح انرـحٕل A Z N انُـٕاج انًشؼـــــح سقى انرحــٕل

انٕٛساَٛــــــٕو 1
238

92
U 238 92 146 α 

- Th 234 90 144انثٕسٚــــــٕو 2
β 

- Pa 234 91 143تشٔذاكرُٕٛٛو 3
β 

 U 234 92 142 αانٕٛساَٛــــــٕو 4
 Th 230 90 140 αانثٕسٚــــــٕو 5
  Ra 226 88 138انــــــشادٌٔ 6
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  6/1انصفذـــت 



 

  

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ

 

 (ن3 ) :انتمـــريه انثانثدم 

 :خذٔل ذقذو انرفاػم -1
2

3( ) 3 ( ) ( ) 2( ) 2 ( )
2 3

s aq aq g l
CaCO H O Ca CO H O     انرقذو( )x mol  

/CV 3 0 0 تكثشج 4.10m M  0 إ. ح 

x x 2CV تكثشج x 34.10 x  x و. ح 

 تكثشج
f

x 
f

x 2
f

CV x 34.10
f

x  f
x ن. ح 

 :انحدى انًٕنٙ فٙ ششٔغ انردشتح -2

0

5

8,31

20 273 293

1,013.10

R SI

T K

P pa



  



 

5

3

. . .

. .

. . 8,31 293

. 1,013.10

0,024 /

g

g

g

m

m

P V n R T

n R T
V

P

V n R T
V

n n P

V m mol






  



 

                                         
m

V = 24 l/mol 

V:  تذلانحxانرؼثشػٍ انرقذو -3
2CO

   

: يٍ خذٔل انرقذو
2CO

n x   ٔنذُٚا  :
2

g

CO

m

V
n

V
ٔيُّ ُٚرح    : 

g
V

x =
24

     

حذد قًٛحخ -4
( )f

V
2CO

 فٙ َٓاٚح انرفاػم  ٔاعرُراج انرقذو انُٓائٙ انًُؽهق
f

x:  

َلاحظ أٌ انثٛاٌ ٚثثد ػُذ انقًٛح
( )

48
f

V ml
2CO

       

2 :ٔيُّ َغرُرح أٌ

-3

f (CO ) -3

f

m

V 48×10
x = = = 2.10 mol

V 24
     

  :Cحغاب انرشكٛض انًٕنٙ -5

: تاػرثاس انرفاػم ذاو فئٌ
32.10

m f
x x mol     

 :يٍ خذٔل انرقذو ػُذ انحانح انُٓائٛح

إرا كاٌ
3( )s

CaCOٌيرفاػم يحذ فئ  :
34.10 0

m
x  ٘أ  : 

3 34.10 2.10
m

x mol mol  ٌيشفٕض   ،   َغرُرح أ                                                                      : 

3 ( )aq
H O ِ2 : يرفاػم يحذ يؼُا 0

m
CV x ٘أ  : 

-3

m

-3

2x 2× 2.10
C= = = 0,2mol/l

V 20.10
                                  

 :كرهح كشتَٕاخ انكانغٕٛو انًرثقٛح فٙ َٓاٚح انرفاػم -6

    
3

3

( )

3 3

(4.10 )

(4.10 2.10 ) 100

f CaCO m
m n M x M

m



 

    

  
 

 m =0,2 g                                                                                                                                            
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  6/2انصفذـــت 



 

  

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ 

 

 (ن 53,) :انتمـــريه انرابع

 :خذٔل ذقذو انرفاػم  -1
3

( ) 3 ( ) ( ) 2( ) 2 ( )
2 6 2 3 6

s aq aq g l
Al H O Al H H O     انرقذو( )x mol  

42,4.10CV 0 0 تكثشج  
3/ 10m M  0 إ. ح 

 3x 2x تكثشج
42,4.10 6x  310 2x  x و. ح 

3 تكثشج
f

x 2
f

x 42,4.10 6
f

x  
310 2

f
x  f

x ن. ح 

 

)ػثاسج انُاقهٛح انُٕػٛح -2 )tنهًضٚح :           + 3+ -

3

+ 3+ -

3H O Al Cl
σ(t) = λ H O + λ Al + λ Cl                       

 :إثثاخ صحح انؼلاقح -3

3

3

6

5 3

3

3

2

3

2

3 3

2

0,012 /

0,012 10

12 /

20 20 10

2.10

( ) 35.10

. /

( ) 7,6.10

. /

( ) 4.10

. /

C mol l

C

C mol m

V ml

m

H O

s m mol

Cl

s m mol

Al

s m mol











 

 

 



 



  









 

   

3
3

4

4

3 3

5 5

3

3 5 3 5

3

2,4.10 6 2
( )

2,4.10 6 2
( ) 35.10 4.10

2.10 2.10

7,6.10 12

( ) 35.10 12 3.10 4.10 10

7,6.10 12

( ) 0,42 105

H O Al Cl

T T

x x
t C

V V

x x
t

t x

t

   







  




 

 



 



                 

               

 

    

 

  200 400 9,12.10x x  
 

                                             
4

σ(t) = -1,01.10 x + 0,511  

      

:حغاب كًٛح انًادج نهفشدٍٚ انكًٛٛائٍٛٛ -4
3

3 ( ) ( )
,

aq aq
H O Al 

6mint ػُذ انهحظح : 

(6min): يٍ انثٛاٌ 0,3 /s m 4:       ،     ٔيٍ انؼلاقح( ) 1,01.10 0,511t x  ُٚرح  : 

50,511 ( ) 0,511 0,3
(6min) 2,08.10

10100 10100

t
x mol

  
   

      

5

4 4 5

2 (6min) 2 2,08.10

2,4.10 6 (6min) 2,4.10 6 2,08.10

x

x

3+

+
3

-5

Al

-4

H O

n (6min) 4,16.10 mol

n (6min) 1,2.10 mol



  

   

     
 

 :إثثاخ صحح انؼلاقح -5
4

4

4

( ) 1,01.10 0,511

( )
1,01.10

( )
1,01.10

t x

d t dx

dt dt

d t dx

dt dt







 



 

 

4

4

( )
1,01.10

1 ( )

1,01.10

d t dx

dt dt

dx d t

dt dt








 

                   
x 4

1 dσ(t)
v (t) = ×

1,01×10 dt
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  6/3انصفذـــت 



 

  

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ 

6mintحغاب قًٛح عشػح انرفاػم ػُذ انهحظح -6 :  

6mint     تشعى انًًاط نهثٛاٌ ػُذ انهحظح  ٌٕٚك : 

 2

6

4

6

2

4

( ) 0,45
2,5.10 / .min

18

1 ( )
(6)

1,01 10

1
(6) 2,5.10

1,01 10

x

x

d t AC
S m

dt BC

d t
v

dt

v









  

 


 


 

                 
-6

x
v (6) = 2,47.10 mol/min 

 

 

 

إعرُراج انغشػح انحدًٛح نرشكم انفشد انكًٛٛائٙ -7
3

( )aq
Al 

6mint ػُذ انهحظح :  

3

3

6

(6)
(6)

2

(6) 2 (6) 2 2,47.10

Al

x

xAl

V
V

V V









   

3+

-6

Al
V (6) = 4,94.10 mol/min

 

3

3

6(6) 4,94.10
(6)

0,02
Al

Al

T

V
V

V







 

 

3+

-4

Al
V (6) = 2,47.10 mol/(min.l)


 

 

                                                                            

 (ن2,5 ) :خامسانتمـــريه الدم 

 :حغاب ػذد الإَٔٚح الإترذائٛح -1

                        

3

23 230
204.10

6,02.10 6,02.10
205

m

A

20

0
N 6.10 noyaux



     

  ٔصيٍ َصف انؼًش إٚداد ثاتد انضيٍ -2
1/ 2

t: 

   

       تشعى انًًاط نهثٛاٌ ػُذ انهحظح

0t  َدذ أَّ ٚقؽغ يحٕس انفٕاصم 

τفٙ انهحظح    = 7,5 mois      

  

 

      يٍ انثٛاٌ انهحظح انضيُٛح انًٕافقح 

0نـ 

2

N
  ْٙ  

1/2
t = 5,2 mois                    
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  6/4انصفذـــت 



 

  

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ 

 

 : اعرُراج ثاتد انرفكك الإشؼاػٙ -3

                                                    

1/ 2

ln 2 0,693

5,2t
   -1

λ 0,133mois 

 : يٍ الإَٔٚح انًشؼح الإترذائٛح%25انضيٍ انلاصو نثقاء -4

0

0

( )

( )
25%

ln ln 0,25

t

t

t

N t N e

N t
e

N

e















 



 

ln0,25 ln0,25

0,133
t



 
  

 

                                                

t = 10,42 mois                                                                               

 

 (ن5,75 ) :انتمـــريه انتجريبي

 I.انجــزء 

د انثُائٛرٍٛ٘حذخ -1 /ox redفٙ انرفاػميشاسكرٍٛ ال : 

2 2(aq) 2 (l) 2(g) 2 2(aq)
H O /H O , O /H O  

دٔس شٕاسد انحذٚذ انثلاثٙ -2
3

( )aq
Fe 

 .وسـيـــــــطانحانح  فٙ ْزِ 

 :إثثاخ صحح انؼلاقح -3

0
10

10 88 2 100
T

V ml

V ml



   

 

     0 0 0 0
. 10

100
T T

n C V C

V V

0

2 2 0

C
H O

10


    

ػثاسج انرشكٛض انًٕنٙ -4 2 2
H Oتذلانح  : 2 2 0

H Oحدى انًضٚح ، 
T

Vذقذو انرفاػم ، x : 

                        2 2 0
2H O

T T

n n x

V V


  

2 2 2 2 0

T

2
H O H O - x

V
 

   II.انجــزء 
   .نتـوقيـف انتفـاعـــــــم تشد انؼُٛاخ يثاششج تؼذ فصهٓا ػٍ انًضٚحٌ  -1

 :ٚح الإخًانٛح نلأكغذج الإسخاع ٔانًؼادنرٍٛ انُصفٛرٍٛ -2

                          

 

 

2 2 2

2

4 2

2 2 5

8 5 4 2

__________________________________

H O O H e

MnO H e Mn H O

 

   

   

    

- + 2+

2 2(aq) 4(aq) (aq) 2(g) (aq) 2 (l)
5H O + 2MnO + 6H = 5O + 2Mn + 8H O

 

 

 :إثثاخ صحح انؼلاقح -3

2  :ػُذ انركافؤ ٚكٌٕ 2 4

5 2

H O MnO
nn 

      ُّٔي :
 2 2

5 2

eq
C VH O V  

     

  :                                                     أ٘ 
 

eq

2 2

C × V5
H O = ×

2 V
     

 

 

 

 

0,5 

 

 

 

 

 

0,5 

 

 

 

 

 

 

0,5 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

 

 

0,75 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 

 
 

  6/5انصفذـــت 



 

  

 انؼلايح انًحرــــــــــــــــــــــــــــــــــٕٖ

  

 

 :إذًــاو اندـــذٔل -4

60 50 40 30 20 10 0 (min)t 

1,2 2 3,2 5,3 8,8 14,5 24 ( )
eq

V ml 

0,003 0,005 0,008 0,0132 0,022 0,0362 0,06  2 2
( / )H O mol l 

 

:  سعـى انثٛــاٌ -5 2 2
( )H O f t    

                         
 

إعرُراج انرشكٛض انًٕنٙ -6
0

C٘نهًحهٕل انرداس  : 

0tيٍ انثٛاٌ ػُذ انهحظح  ٌٕٚك   : 2 2 0
0,06 /H O mol l  

:                                ٔيُّ 0 2 2 0
10 10 0,06C H O     

0 :                                             أ٘
C = 0,6 mol/l                                                       

 

ذؼشٚف صيٍ َصف انرفاػم  -7
1/ 2

t:  

 .                                          ْٕانضيٍ انلاصو نثهٕؽ انرفاػم َصف ذقذيّ انُٓائٙ 

 :                                             يٍ انثٛــاٌ
 1/2
t 14min                                                 
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  6/6انصفذـــت 

 


